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Sehr geehrte Kundin, sehr geehrter Kunde, 

vielen Dank für den Kauf dieser Funk-Wetterstation. So sehen 
Sie auf einen Blick alle Wetterdaten und welches Wetter Sie 
erwarten wird. Zudem werden Sie sekundengenau geweckt. 
Bitte lesen Sie diese Bedienungsanleitung und befolgen Sie die 
aufgeführten Hinweise und Tipps, damit Sie Ihre neue 2in1-
Leuchte optimal einsetzen können. 
 

Lieferumfang 

• Funk-Wetterstation 
• Funk-Außensensor 
• Bedienungsanleitung 

Zusätzlich benötigt:  
2 Batterien Typ AA / Mignon (z.B. PX-1569) 
2 Batterien Typ AAA / Micro (z.B. PX-1565) 

 

Technische Daten 

Stromversorgung 
Wetterstation 

2x Batterie Typ AA / 
Mignon 

Außensensor 
2x Batterie Typ AAA / 
Micro 

Zeit-Einstellung 
automatisch per Funk 
(DCF77) oder manuell 

Zeit-Anzeige 
12/24-Stunden-Modus 
(umschaltbar) 

Temperatur-Anzeige in °C / °F 

Luftdruck-Anzeige in hPa/mbar / inHg 

Messbereich  

Temp. innen -9,9 °C bis 50 °C 

Temp. außen -20 °C bis 60 °C 

Luftfeuchte 20 bis 95 % 

Luftdruck 
600 bis 1.100 hPa/mbar 
(17,72 bis 32,5 inHg) 

Sprache  
(Wochentag-Anzeige) 

deutsch, englisch, 
italienisch, französisch, 
niederländisch, spanisch, 
dänisch (umschaltbar) 

Schutzart 
Wetterstation 

             Nur für innen 

Außensensor 
IP44 
(Spritzwasserschutz) 

Schutzklasse     
             Schutz durch 
             Kleinspannung 

Funk-Frequenz 433,92 MHz 

Reichweite bis zu 60 m 

Maße 
Wetterstation 85 x 145 x 48 mm 

Außensensor 23 x 92 x 40 mm 

Gewicht 192 g 
 
 

Produktdetails 

Station 

 

           
 

1 "-"-Taste 9 Mondphase 
2 "SET/MODE"-Taste 10 Luftfeuchte außen 

3 
Innen-Temperatur und 
Komfort-Index 

11 Luftfeuchte innen 

4 Außen-Temperatur 12 "ALARM"-Taste 
5 Wetter-Prognose 13 "+"-Taste 

6 
"SNOOZE/LIGHT"-
Taste 

14 "MEM"-Taste 

7 Kalender / Wochentag 15 ALERT-Taste 
8 Luftdruck 16 Batteriefach 

 

Außensensor 

       

17 Funk-Außensensor 18 
Batteriefach (auf der 
Rückseite) 

 

 

Funktionsweise 

Diese Funkuhr erhält Ihr Zeitsignal über den deutschen 
Langwellensender DCF77. Dieser Sender wird in Mainflingen (in 
der Nähe von Frankfurt am Main) ausgestrahlt. Das Signal hat 
eine Reichweite von ungefähr 2.000 Kilometern, kann aber wie 
andere Funksignale auch durch Gebäude oder geographische 
Besonderheiten abgeschwächt werden. Elektrische Störfelder, 
wie sie z.B. von Leuchtstoffröhren, PCs oder Fernsehern 
ausgehen, können den Funkempfang beeinträchtigen. 
Verändern Sie die Position der Uhr, wenn sie kein Signal 
empfängt. Gehen Sie dazu evtl. in die Nähe des Fensters. 
 

Inbetriebnahme 

1. Öffnen Sie das Batteriefach (16) an der Rückseite der Station. 
2. Setzen Sie zwei Batterien des Typs AA / Mignon in das 

Batteriefach ein. Beachten Sie dabei die Hinweise zur 
Polarität am Boden des Batteriefachs. 

3. Öffnen Sie das Batteriefach (18) an der Rückseite des 
Außensensors. 

4. Setzen Sie zwei Batterien des Typs AAA / Micro in das 
Batteriefach ein. Beachten Sie dabei die Hinweise zur 
Polarität am Boden des Batteriefachs. 
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5. Nach dem Einlegen der Batterie leuchten für ca. 3 Sek. alle 
Zeichen auf dem LCD-Display der Wetterstation auf. 

6. Die Wetterstation wird nun die Funk-Verbindung zum 
Außensensor herstellen. Dies kann bis zu 3 Minuten dauern. 
Währenddessen blinkt das "RF"-Antennensymbol. 

7. Die Wetterstation misst nun automatisch die Wetterdaten und 
zeigt diese an. 

8. Anschließend empfängt die Uhr das Funk-Zeitsignal. 
Beachten Sie, dass dies bis zu 7 Minuten dauern kann. 

9. Wenn der Zeitsender gesucht wird, blinkt das Funkturm-
Symbol auf dem Display. Wenn das Zeitsignal korrekt 
empfangen wurde, leuchtet das Funkturm-Symbol dauerhaft.  

10. Die Uhr synchronisiert sich täglich zwischen 1 und 5 
Uhr nachts erneut mit dem Zeitsender, um stets die korrekte 
Uhrzeit anzuzeigen. 

11. Um den Funk-Zeitsignal manuell zu starten, drücken 
und halten Sie die "+"-Taste (13) für 2 Sekunden gedrückt. 
Falls innerhalb von 7 Minuten kein Signal gefunden werden 
kann, stoppt die Suche und startet wieder zur nächsten vollen 
Stunde. 

12. Um die Zeitsignal-Suche abzubrechen, drücken Sie die 
"+"-Taste (13) erneut. 

 

Einstellungen 

1. Drücken Sie die SET/MODE-Taste (2), um zwischen Anzeige 
von Kalender und zweiter Alarmzeit umzuschalten. 

2. Drücken und halten Sie die SET/MODE-Taste (2) für 2 
Sekunden gedrückt. Der einzustellende Wert blinkt nun 
jeweils. 

3. Ändern Sie die Einstellung mit den Tasten "+" (13) bzw. "-" (1) 
kurz, um den jeweiligen Wert um 1 zu erhöhen bzw. zu 
verringern. 

4. Die Werte werden in folgender Reihenfolge eingestellt: 
°C/°F → hPa / inHg → 12/24-Std.-Modus → Funkuhr-Empfang 
→ Zeitzone → Stunde → Minute → Monat/Tag bzw. 
Tag/Monat → Jahr → Monat → Tag → Sprache → 
Einstellungen beenden 

 

Weckzeit-Einstellung 

1. Drücken Sie die ALARM-Taste (12), um in den Weckzeit-
Modus zu gelangen. 

2. Drücken Sie ALARM (12) erneut, um den Alarm einzuschalten 
(ON) bzw. noch einmal, um den Alarm auszuschalten (OFF). 

3. Drücken und halten Sie die ALARM-Taste (12) für 2 Sekunden 
gedrückt. Die Stunde der Weckzeit beginnt zu blinken. Stellen 

Sie die gewünschte Stunde mit den Tasten "+" bzw. "-" ein. 
Drücken Sie ALARM, um die Einstellung zu speichern. Fahren 
Sie mit der Einstellung der Minute auf die gleiche Weise fort. 
Drücken Sie ALARM, um die Einstellung zu speichern. 

4. Stellen Sie anschließend die gewünschte Schlummerzeit 
(Snooze) mit "+" oder "-" ein (5 bis 60 Minuten), nach der das 
Wecksignal erneut ertönen soll. Drücken Sie ALARM, um die 
Einstellungen zu speichern. 

5. Um das Wecksignal auszuschalten, drücken Sie eine 
beliebige Taste (außer SNOOZE/LIGHT). 

6. Drücken Sie die SNOOZE/LIGHT-Taste (6), um das 
Wecksignal nach der eingestellten Zeit zu wiederholen 
(Schlummer-Funktion). Ein beliebiger Tastendruck während 
der Schlummerzeit schaltet die Schlummer-Funktion vorzeitig 
aus. 

HINWEIS: 

Der Wecksignal ertönt mit ansteigender Lautstärke für 
2 Minuten. Sollten Sie innerhalb dieser Zeit keine Taste 
drücken, ertönt das Wecksignal automatisch nach 24 
Stunden zur gleichen Zeit. 

 

Mondphasen-Anzeige 

 

1 Neumond 5 Vollmond 
2 zunehmender Halbmond  6 abnehmender Vollmond 
3 Halbmond 7 Halbmond 
4 Zunehmender Vollmond 8 abnehmender Halbmond 

 

Komfort-Index  

 

Minimum-/Maximum-Temperatur/Luftfeuchte 

1. Drücken Sie die MEM-Taste (14), um die Maximim-
Temperaturen und -Luftfeuchte abzurufen. Drücken Sie MEM 
(14) erneut, um die Minimum-Werte abzurufen. Mit erneutem 
Drücken der MEM-Taste (14) kehren Sie zur Anzeige der 
aktuellen Werte zurück. 

2. Um die Minimum-/Maximum-Werte zurückzusetzen, drücken 
und halten Sie die MEM-Taste (14) etwa 2 Sekunden 
gedrückt.  

Außen-Temperatur-Warnung 

1. Drücken und halten Sie die ALERT-Taste (15) etwa 2 
Sekunden gedrückt bis das ALERT-Zeichen bei der 
Außentemperatur (4) zu blinken beginnt.  

2. Stellen Sie durch Drücken der "+"- bzw. "-"-Taste die 
gewünschte minimale Temperatur ein.   

3. Speichern Sie den eingestellten Wert durch erneutes Drücken 
der ALERT-Taste. 

4. Drücken Sie die ALERT-Taste kurz, um die Temperatur-
Warnung ein- oder auszuschalten. 

5. Beim Unterschreiten der eingestellten Außen-Temperatur, 
warnt die Wetterstation Sie minütlich durch 5 kurze Signaltöne 
und das Blinken des Alarm-Symbols. 

6. Zusätzlich werden Sie bei einer Außen-Temperatur im Bereich 
von -1 °C bis +3 °C akustisch und optisch durch das blinkende 
ICE-Symbol vor Frost gewarnt. 

Wettervorhersage 

Die Wetterstation erstellt aufgrund des gemessenen Luftdruck 
eine Wetterprognose für die nächsten 12 Stunden. 
 

 
 
Der Luftdruck-Trend wird mit folgenden Symbolen angezeigt: 
 
                   steigender Luftdruck 
 
                   konstanter Luftdruck 
 
                   sinkender Luftdruck 
 
 

Angenehm zu kalt oder warm 
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Hintergrundbeleuchtung 

Drücken Sie die Taste SNOOZE/LIGHT (6), um die Display-
Hintergrundbeleuchtung für ca. 15 Sekunden zu aktivieren. 
 

Sicherheitshinweise  

• Diese Bedienungsanleitung dient dazu, Sie mit der 
Funktionsweise dieses Produktes vertraut zu machen. 
Bewahren Sie diese Anleitung daher gut auf, damit Sie 
jederzeit darauf zugreifen können. 

• Ein Umbauen oder Verändern des Produktes beeinträchtigt 
die Produktsicherheit. Achtung Verletzungsgefahr! 

• Öffnen Sie das Produkt niemals eigenmächtig, außer zum 
Batteriewechsel. Führen Sie Reparaturen nie selbst aus! 

• Behandeln Sie das Produkt sorgfältig. Es kann durch Stöße, 
Schläge oder Fall aus bereits geringer Höhe beschädigt 
werden. 

• Halten Sie das Produkt fern von Feuchtigkeit und extremer 
Hitze. 

• Stellen oder hängen Sie den Außensensor an einem 
wettergeschützten Ort auf (nicht der prallen Sonne oder 
Regen aussetzen). 

• Tauchen Sie es niemals in Wasser oder andere 
Flüssigkeiten. 

• Akkus haben eine niedrigere Ausgangsspannung als 
Batterien. Dies kann in manchen Fällen dazu führen, dass 
ein Gerät Batterien benötigt und mit Akkus nicht funktioniert. 

• Batterien gehören nicht in die Hände von Kindern. 
• Batterien, aus denen Flüssigkeit austritt, sind gefährlich. 

Berühren Sie diese nur mit geeigneten Handschuhen. 
• Versuchen Sie nicht, Batterien zu öffnen und werfen Sie 

Batterien nicht ins Feuer. 
• Normale Batterien dürfen nicht wieder aufgeladen werden. 

Achtung Explosionsgefahr! 
• Verwenden Sie immer Batterien desselben Typs zusammen 

und ersetzen Sie immer alle Batterien im Gerät zur selben 
Zeit. 

• Nehmen Sie die Batterien aus dem Gerät, wenn Sie es für 
längere Zeit nicht benutzen. 

• Technische Änderungen und Irrtümer vorbehalten! 

 

Wichtige Hinweise zu Batterien und deren Entsorgung 

Batterien gehören NICHT in den Hausmüll. Als Verbraucher sind 
Sie gesetzlich verpflichtet, gebrauchte Batterien zur 
fachgerechten Entsorgung zurückzugeben. 
Sie können Ihre Batterien bei den öffentlichen Sammelstellen in 
Ihrer Gemeinde abgeben oder überall dort, wo Batterien der 
gleichen Art verkauft werden. 

• Batterien gehören nicht in die Hände von Kindern. 
• Batterien, aus denen Flüssigkeit austritt, sind gefährlich. 

Berühren Sie diese nur mit geeigneten Handschuhen. 
• Versuchen Sie nicht, Batterien zu öffnen und werfen Sie 

Batterien nicht in Feuer. 
• Normale Batterien dürfen nicht wieder aufgeladen werden. 

Achtung Explosionsgefahr! 
• Verwenden Sie immer Batterien desselben Typs zusammen 

und ersetzen Sie immer alle Batterien im Gerät zur selben 
Zeit! 

• Nehmen Sie die Batterien aus dem Gerät, wenn Sie es für 
längere Zeit nicht benutzen. 

 

Wichtige Hinweise zur Entsorgung 

Dieses Elektrogerät gehört nicht in den Hausmüll. Für die 
fachgerechte Entsorgung wenden Sie sich bitte an die 
öffentlichen Sammelstellen in Ihrer Gemeinde. Einzelheiten zum 
Standort einer solchen Sammelstelle und über ggf. vorhandene 
Mengenbeschränkungen pro Tag / Monat / Jahr entnehmen Sie 
bitte den Informationen der jeweiligen Gemeinde. 

Konformitätserklärung 

Hiermit erklärt PEARL.GmbH, dass sich das Produkt  
ZX-7106-675 in Übereinstimmung mit der RoHS-Richtlinie 
2011/65/EU + (EU)2015/863 und der EMV-Richtlinie 
2014/30/EU befindet. 

 
Qualitätsmanagement 
Dipl. Ing. (FH) Andreas Kurtasz 
 
Die ausführliche Konformitätserklärung finden Sie unter 
www.pearl.de/support. Geben Sie dort im Suchfeld die 
Artikelnummer ZX-7106 ein. 
 

 
 

Informationen und Antworten auf häufige Fragen (FAQs) zu 
vielen unserer Produkte sowie ggfs. aktualisierte Handbücher 

finden Sie auf der Internetseite: 

www.infactory.me 
Geben Sie dort im Suchfeld die Artikelnummer oder den 

Artikelnamen ein. 
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Chère cliente, cher client, 

Nous vous remercions d'avoir choisi cette station météo sans fil. 
Afin d'utiliser au mieux votre nouveau produit, veuillez lire 
attentivement ce mode d'emploi et respecter les consignes et 
astuces suivantes. 

Contenu 

 Station météo sans fil 

 Capteur extérieur sans fil 

 Mode d'emploi 

Accessoires requis, disponibles séparément sur www.pearl.fr : 
2 piles AA 
2 piles AAA 

Caractéristiques techniques 

Alimentation 
Station météo 2 piles AA 

Capteur 
extérieur 

2 piles AAA 

Réglage de l'heure 
Automatique (DCF77) 
ou manuel 

Affichage de l'heure Mode 12/24 h au choix 

Affichage de la température °C / °F 

Affichage de la pression en hPa/mbar / inHg 

Plage de 
mesure  

Température 
intérieure 

-9,9 °C à 50 °C 

Température 
extérieure 

-20 °C à 60 °C 

Humidité de l'air 20 – 95 % 

Pression de l'air 
600 à 1100 hPa/mbar 
(17,72 à 32,5 inHg) 

Langue (affichage des jours) 

allemand, anglais, 
italien, français, 
néerlandais, espagnol, 
danois (au choix) 

Indice de 
protection 

Station météo  Pour usage en 
intérieur 

Capteur extérieur 
Protection contre les 
projections d'eau : IP44 

Classe de protection  Protection par 
basse tension 

Fréquence sans fil 433,92 MHz 

Portée Jusqu'à 60 m 

Dimensions 
Station météo 85 x 145 x 48 mm 

Capteur extérieur 23 x 92 x 40 mm 

Poids 192 g 

Description du produit 

Station 

 

  
 

 

1 Touche - 9 Phase lunaire 

2 Touche "SET/MODE" 10 
Humidité de l'air 
extérieure 

3 
Température intérieure 
et index de confort 

11 
Humidité de l'air 
intérieure 

4 
Température en 
extérieur 

12 Touche Alarme 

5 
Prévisions 
météorologiques 

13 Touche + 

6 
Touche 
SNOOZE/LIGHT 

14 Touche MEM 

7 
Calendrier / Jour de la 
semaine 

15 Touche Alarme 

8 Pression de l'air 16 Compartiment à piles 

Capteur extérieur 

 

17 
Capteur extérieur sans 
fil 

18 
Compartiment à piles (à 
l'arrière) 

 
  

3 

4 

5 
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Fonctionnement 

Cette horloge reçoit son signal radio par le biais d'un émetteur 
allemand à ondes longues DCF77. Ce signal est émis à 
Mainflingen, ville proche de Francfort (Frankfurt am Main). Ce 
signal a une portée de 2000 km environ ; cependant, comme 
tout autre émetteur d'ondes radios, il peut être gêné ou affaibli 
par certains bâtiments, montagnes et reliefs naturels, ou autres 
obstacles importants. Des interférences magnétiques 
(ordinateurs, téléviseurs, etc.), peuvent gêner la réception du 
signal radio. Changez la position de la montre si elle ne reçoit 
aucun signal. Installez l'appareil à proximité d'une fenêtre. 

Mise en marche 

1. Ouvrez le compartiment à piles (16) au dos de la station. 
2. Insérez deux piles AA (Mignon) dans le compartiment à 

piles. Respectez les consignes de polarité inscrites au fond 
du compartiment. 

3. Ouvrez le compartiment à piles (18) au dos du capteur 
extérieur. 

4. Insérez deux piles de type AAA dans le compartiment à 
piles. Respectez les consignes de polarité inscrites au fond 
du compartiment. 

5. Une fois la pile insérée, tous les symboles s'allument 
pendant 3 secondes sur l'écran LCD. 

6. La station météo établit alors la connexion sans fil avec le 
capteur extérieur. Ce processus peut prendre jusqu'à 
3 minutes. Pendant ce temps, je symbole RF clignote. 

7. La station météo mesure et affiche automatiquement les 
données météorologiques. 

8. La montre reçoit alors le signal horaire radio. Ce processus 
peut prendre jusqu'à 7 minutes. 

9. Pendant la recherche de signal, le symbole de la tour radio 
clignote à l'écran. Une fois le signal reçu, le symbole de la 
tour radio s'allume en continu. 

10. L'horloge se resynchronise chaque jour entre 1 heure et 
5 heures du matin pour toujours afficher l'heure exacte. 

11. Pour lancer manuellement la recherche du signal radio, 
maintenez la touche + appuyée pendant 2 secondes. Si 
aucun signal ne peut être trouvé dans les 7 minutes, la 
recherche s'arrête et recommence à l'heure pleine suivante. 

12. Pour annuler la recherche du signal horaire, appuyez à 
nouveau sur la touche + (13). 

Réglages 

1. Appuyez sur le bouton SET/MODE (2) pour passer de 
l'affichage du calendrier à celui de la seconde alarme. 

2. Maintenez la touche SET/MODE (2) enfoncée pendant 
2 secondes. La valeur à régler clignote. 

3. Utilisez les boutons + (13) ou - (1) pour augmenter ou 
diminuer la valeur de 1. 

4. Les valeurs sont réglées dans l'ordre suivant : °C/°F  hPa / 
inHg  mode 12/24 h  Fuseau horaire  Heure  
Minute  Année  Mois  Jour  Langue  Terminer les 
réglages. 

Réglage de l'heure de réveil 

1. Appuyez sur le bouton ALARM (12) accéder au mode. 
2. Appuyez à nouveau sur ALARM (12) pour activer ou 

désactiver l'alarme. 
3. Maintenez le bouton ALARM (12) enfoncé pendant 

2 secondes. L'heure de l'alarme commence à clignoter. 
Réglez l'heure à l'aide des boutons + ou -. Appuyez sur le 
bouton ALARM pour enregistrer le réglage. Réglez les 
minutes de la même manière. Appuyez sur le bouton 
ALARM pour enregistrer le réglage. 

4. Réglez ensuite le délai de répétition entre chaque alarme 
(5 à 60 minutes) avec + ou -. Appuyez sur ALARM pour 
enregistrer les paramètres. 

5. Pour éteindre l'alarme lorsqu'elle retentit, appuyez sur 
n'importe quel bouton (sauf SNOOZE/LIGHT). 

6. Appuyez sur le bouton SNOOZE/LIGHT (6) pour activer la 
répétition de signal. Si vous appuyez sur n'importe quelle 
touche pendant que la fonction Snooze est active, cette 
fonction désactivée. 

NOTE : 

L'alarme retentit avec un volume croissant pendant 
2 minutes. Si vous n'appuyez sur aucun bouton 
pendant cette période, l'alarme se déclenchera 
automatiquement après 24 heures à la même heure. 

Affichage des phases de la lune 

 
1 Nouvelle lune 5 Pleine lune 

2 Lune croissante  6 
Lune gibbeuse 
décroissante 

3 Premier quartier 7 Dernier quartier 

4 
Lune gibbeuse 
croissante 

8 Lune décroissante  

Indice de confort 

 

Température/humidité minimale/maximale 

1. Appuyez sur le bouton MEM (14) pour afficher les 
températures et l'humidité maximales. Appuyez à nouveau 
sur MEM (14) pour afficher les valeurs minimales. Appuyez à 
nouveau sur le bouton MEM (14) pour revenir à l'affichage 
des valeurs actuelles. 

2. Pour réinitialiser les valeurs minimales/maximales, appuyez 
sur le bouton MEM (14) pendant environ 2 secondes. 

Alerte de température extérieure 

1. Appuyez sur le bouton ALERT (15) pendant environ 
2 secondes jusqu'à ce que le signe ALERT commence à 
clignoter sur la température extérieure (4). 

2. Réglez les températures maximales et minimales avec + et -. 
3. Sauvegardez la valeur réglée en appuyant à nouveau sur le 

bouton ALERT. 
4. Appuyez brièvement sur le bouton ALERT pour activer ou 

désactiver l'alerte de température. 
5. Si la température extérieure descend en dessous de la 

valeur définie, la station météo vous avertit toutes les 
minutes par 5 signaux courts et le symbole d'alarme clignote. 

6. En outre, vous êtes averti du gel par un signal sonore et 
visuel, le symbole ICE clignotant, lorsque la température 
extérieure se situe entre -1 °C et 3 °C. 

Agréable Trop froid / chaud 
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Prévisions météorologiques 

La station météorologique établit des prévisions sur 12 h en se 
basant sur la pression atmosphérique. 

 
La tendance de la pression atmosphérique est affichée avec les 
symboles suivants : 

 

Pression de l'air croissante 

Pression de l'air constante 

Pression de l'air décroissante 

Rétroéclairage 

Appuyez sur la touche SNOOZE/LIGHT (6) pour activer le 
rétroéclairage de l'écran pendant environ 15 secondes. 

Consignes de sécurité 

 Ce mode d'emploi vous permet de vous familiariser avec le 
fonctionnement du produit. Conservez précieusement ce 
mode d'emploi afin de pouvoir le consulter en cas de besoin. 

 Pour connaître les conditions de garantie, veuillez contacter 
votre revendeur. Veuillez également tenir compte des 
conditions générales de vente ! 

 Veillez à utiliser le produit uniquement comme indiqué dans 
la notice. Une mauvaise utilisation peut endommager le 
produit ou son environnement. 

 Le démontage ou la modification du produit affecte sa 
sécurité. Attention, risque de blessure ! 

 N'ouvrez jamais le produit, sauf pour remplacer les piles. Ne 
tentez jamais de réparer vous-même le produit ! 

 Manipulez le produit avec précaution. Un coup, un choc, ou 
une chute, même de faible hauteur, peut l'endommager. 

 N'exposez le produit ni à l'humidité ni à une chaleur extrême. 

 Placez ou suspendez le capteur extérieur dans un endroit 
protégé des intempéries (ne l'exposez pas à un soleil de 
plomb ou à la pluie). 

 Ne le plongez jamais dans l'eau ni dans un autre liquide. 

 Les accumulateurs délivrent parfois une tension plus faible 
que les piles alcalines. Dans la mesure du possible, utilisez 

l'appareil avec des piles alcalines plutôt que des 
accumulateurs. 

 Maintenez les piles hors de portée des enfants. 

 Les piles dont s’échappe du liquide sont dangereuses. Ne 
les manipulez pas sans gants adaptés. 

 N'essayez pas d'ouvrir les batteries/piles. Ne les jetez pas au 
feu. 

 Les piles normales ne sont pas rechargeables. Attention : 
risque d'explosion ! 

 N’utilisez que des piles du même type ensemble et 
remplacez-les toutes en même temps ! 

 Retirez les piles de l'appareil si vous ne comptez pas l'utiliser 
pendant un long moment. 

 Conservez le produit hors de la portée et de la vue des 
enfants. 

 Cet appareil n'est pas conçu pour être utilisé par des 
personnes (y compris les enfants) dont les capacités 
physiques, sensorielles ou mentales sont réduites, ou des 
personnes dénuées d'expérience ou de connaissance, sauf 
si elles ont pu bénéficier, par l'intermédiaire d'une personne 
responsable de leur sécurité, d'une surveillance ou 
d'instructions préalables concernant l'utilisation de l'appareil. 

 Si le câble d'alimentation est endommagé, il doit être 
remplacé par le fabricant, son service après-vente ou des 
personnes de qualification similaire afin d'éviter tout danger. 
N'utilisez pas l'appareil tant que la réparation n‘a pas été 
effectuée. 

 Aucune garantie ne pourra être appliquée en cas de 
mauvaise utilisation. 

 Le fabricant décline toute responsabilité en cas de dégâts 
matériels ou dommages (physiques ou moraux) dus à une 
mauvaise utilisation et/ou au non-respect des consignes de 
sécurité. 

 Sous réserve de modification et d'erreur ! 

Consignes importantes sur les piles et leur recyclage 

Les piles ne doivent PAS être jetées dans la poubelle ordinaire. 
La législation oblige aujourd'hui chaque consommateur à jeter 
les piles usagées dans les poubelles spécialement prévues à 
cet effet. 
Vous pouvez déposer vos piles dans les lieux de collecte des 
déchets municipaux et dans les lieux où elles sont vendues. 

 Maintenez les piles hors de portée des enfants. 

 Les piles dont s’échappe du liquide sont dangereuses. Ne 
les manipulez pas sans gants adaptés. 

 N'ouvrez pas les piles, ne les jetez pas au feu. 

 Les piles normales ne sont pas rechargeables. Attention : 
risque d'explosion ! 

 N’utilisez que des piles du même type ensemble et 
remplacez-les toutes en même temps ! 

 Retirez les piles de l'appareil si vous ne comptez pas l'utiliser 
pendant un long moment. 

Consignes importantes pour le traitement des déchets 

Cet appareil électronique ne doit PAS être jeté dans la poubelle 
de déchets ménagers. Pour l'enlèvement approprié des déchets, 
veuillez vous adresser aux points de ramassage publics de votre 
municipalité. Les détails concernant l'emplacement d'un tel point 
de ramassage et des éventuelles restrictions de quantité 
existantes par jour/mois/année, ainsi que sur des frais éventuels 
de collecte, sont disponibles dans votre municipalité. 

Déclaration de conformité 

La société PEARL.GmbH déclare ce produit ZX-7106 conforme 
aux directives actuelles suivantes du Parlement Européen : 
2011/65/UE et 2015/863, relatives à la limitation de l'utilisation 
de certaines substances dangereuses dans les équipements 
électriques et électroniques, et 2014/30/UE, concernant la 
compatibilité électromagnétique. 

 
Service Qualité 
Dipl. Ing. (FH) Andreas Kurtasz 
La déclaration de conformité complète du produit est disponible 
en téléchargement à l'adresse 
https://www.pearl.fr/support/notices ou sur simple demande par 
courriel à qualite@pearl.fr. 


